

“凤凰苑小区”追踪

民政局调查组进小区征求意见



调查员正在挨家入户调查。 晚报记者 廖谦 图

□晚报记者 左赞 李丽君
实习生 焦永凯 叶玉芳

本报讯 关于凤凰苑小区归属问题,在第一次协调会未果后,昨日,由市民政局、金水管城两区办事处等相关部门组成的调查组深入凤凰苑,就该小区的归属问题挨家挨户征求业主意见。

20多名调查员深入居民家中调查

昨日15时40分,记者得到消息,称市民政局等相关部门组成的调查组正在凤凰苑就该小区的归属问题征求业主意见。

16时20分,在小区物业管理办公室,市民政局基层政权处的李处长说,关于凤凰苑小区等“飞地”问题,市政府高度重视,并开始着手解决。他此行就是带领民政部门及金水、管城两区办事处工作人员20余人,就凤凰苑小区的归属问题挨家挨户征求居民意见。记者赶到时,20多名调查员已深入到居民家中展开调查。

10分钟后,记者在该小区15号楼下遇到了两名调查员,他们一个来自金水区凤凰台办事处,一个来自管城区航海东路办事处。他们说,每个调查小组都由两名工作人员组成,均为一个来自金水区,一个来自管城区,以示公正。

记者看到他们每人手中都拿着一叠调查表,这张抬头为“凤凰苑小区入户调查登记表”的表格显示,调查的内容包括:户主姓名、家庭人口、居住地址、原户籍及关于业主对物业管理服务现状的意见等。

居民:不管归属哪个区,有人管才是正事

“希望能尽快解决此事。”16时40分,在小区大门口,居民王女士说,调查员向她询问了希望“凤凰苑”归属到哪个区来管理的意见和建议。

刚刚接受过“调查”的桑老先生说,不管归哪个区管,只要有人管才是正事。

截至昨日20时10分发稿时,相关人员还在该小区内进行调查。

本报将继续关注此事进展。

热线一响 记者追访

6716599999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

“母亲遭遇车祸至今昏迷 女儿请大伙帮忙找找车主和司机”追踪

不少好心市民来电 给车祸当事人支招

□晚报记者 张柳

本报讯 昨日本报报道了“母亲遭遇车祸至今昏迷 女儿请大伙帮忙找找车主和司机”后,23岁的张晓堤就感动不断:她接到了不少好心市民和律师的电话,教她在现今的情况下该怎么办,并鼓励她坚持下去。

三四年前的,市民赵先生的妹妹出了车祸,司机到交警队录了笔录,留下电话、住址后便“人间蒸发”。赵先生当初解决的办法是:按照司机留下的地址,到其老家户口所在地派出所查找,结果根据警方系统内留下的线索,他成功找到了肇事司机。

律师罗明浩也给晓堤打来电话,他说根据自己的经验,如果这辆车有交强险、商业险,晓堤可以去法院提起诉讼,最高能争取来保险赔偿金22万元。

罗明浩还说,通过司机找车主是目前看来最快速的方法。另外,本案诉诸法院之后,晓堤可以将司机、车主、保险公司同列为被告,即使前双方“人间蒸发”,依然有望获得保险赔偿。

转让小型快捷酒店
电话: 15937140008

河南省中金黄金理财产品
(金帮手)保证本金 高额收益
0371-86088888 65713883
地址: 郑州市农业路23号 黄金交易大厅

小广告 大宣传
欢迎刊登题花广告
广告热线: 63399000 67655128

图说“生活”

你“低碳” 我“送钱”



“过度包装不可取”“每月手洗一次衣服,勤劳又环保”……昨日15时许,在农业路文博广场,4个年轻人通过图文并茂的展板向路人宣传低碳节能常识。活动负责人杨先生说,为了动员市民过一个低碳环保的绿色春节,他们还在两个展板之间设了飞镖轮盘,投中的位置都有相应的题目,根据答对的数量给予参与者10元至50元的奖金。“刚刚就有两人拿走了10元和20元的奖励。”

晚报记者 张玉东/文 周甬/图

你教我手语 我教你交通知识



“手指向自己的胸口,然后再指嘴唇,就代表他们想问路;食指和中指不停摆动是问此处能否步行;如果要是握拳姿势,除去大拇指剩下的4个手指头就代表4个路口的方向……”昨日,交警九大队民警来到市聋哑学校学习手语。聋哑学生边讲边用手比画着,交警们就像做广播操一样,整齐地随着做动作。随后,民警刘亚可还手持交通安全标志牌,用哑语手势向师生讲解了交通安全常识。

晚报记者 孙庆辉/文 常亮/图 线索提供 张宇菲

《登广告称能安排好工作 骗了上百名家长百万元》追踪

我就是受害人 我讲讲上当后的生活

□晚报记者 李丽君 刘涛
实习生 彭梦云 通讯员 胜利 王瑞娟

本报讯 9日,本报报道了“登广告称能安排好工作,骗了上百名家长百万元”一事,昨日,听说李国旗、黄剑蔚等骗子被警方立案侦查了,崔实(化名)终于觉得生活有点儿希望了,因为他们全家就是黄剑蔚诈骗案的直接受害者。

被追债,一家人两年多没敢回家

“两年多了,我们全家被此事折磨得不敢回家面对亲戚朋友。”昨日10时,崔实和妻子来到晚报,刚一说话,崔实的爱人泪水就在眼眶里打转。

“去年初攒了差不多10万块钱,打算着买房子。”崔实说,他和妻子都是周口人,很早就来郑州打工,靠着勤奋,没几年工夫就有了一些积蓄,还把两个孩子也接到了郑州上学。

可自从2008年3月,他认识了开着高档轿车、衣着光鲜,待人极为热情的黄剑蔚后,便一步步掉进黄剑蔚的陷阱。他先后让这位“热心”的朋友,帮自己15名亲友的孩子找工作,每人1.8万元,共被坑去27万元。“15个孩子,其中七八个给安排了‘工作’,去工作的孩子回来说,工作地点是在河南陕西交界的偏远地区,就是在公路边搭着一些简陋棚子,因为条件恶劣一些孩子得了皮肤病,所干的具体工作就是保安,每月工资100元,还不包吃住。”

崔实说,这与当初的承诺完全不一样,家长们纷纷找他质问。然而当他决定讨一个说法时,才知道自己上当受骗了。亲戚朋友都上门来找他退钱。为了要回被骗的钱,他天天去找对方,但对方都以各种推辞逃脱,而当初定下的契约如今也成了空头支票。

“我就是鲜活的例子”

“两年了,我们是有家归不得,一回家就有人上门讨债,我们多年的积蓄全都用来还债了,现在每个月打工的钱,除了吃饭,其他的也都用来还债。”崔实的妻子一边擦眼泪,一边埋怨丈夫。这场骗局不仅使他们背负了大笔债务,还在朋友中失去了信誉,很多好朋友因此断绝了往来。

两个孩子也受到影响,因没钱交学费,孩子无法安心读书。“唉,我们这真是冤死了。”崔实的妻子说。还有崔实在老家年迈的父母,每天面对的也是要债人。“真的是无言以对,朋友的忙没有帮成,还让家人受到了委屈。”崔实哽咽着说,他想告诉读者,“千万不要贪图便宜,走后门。我就是鲜活的例子。”